Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа город Буй информирует граждан о возможности предоставления в собственность за плату земельного участка для строительства индивидуального жилого дома, расположенного по адресу: Костромская область, город Буй, улица Максима Горького, дом 92/2, с кадастровым номером 44:25:030509:1, площадью 975,0 кв. м. с видом разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства.

Начало приема заявлений 02 ноября 2016 года с 08 час. 30 мин.

Окончание приема заявлений 02 декабря 2016 года в 08 час. 30 мин.

Место приема заявлений: Костромская область, город Буй, площадь Революции, 12 (2-й этаж, Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа город Буй (земельный отдел).

Более подробную информацию можно получить в земельном отделе комитета по управлению муниципальным имуществом городского округа     г. Буй по адресу: г. Буй, пл. Революции, д. 12, 2-й этаж, или по телефону         4–18–07(доп. 128), а также на официальном сайте http://www. torgi.gov.ru, на официальном сайте администрации городского округа город Буй по адресу: http//admbuy.ru, на вкладке КУМИ по адресу: http//www.buy-kumi.ru.









