   Администрация городского округа город Буй Костромской области имеет возможность предоставить для субъектов малого или среднего предпринимательства места для размещения нестационарных торговых объектов сроком на 5 лет по адресам:
  - Костромская область, город Буй, улица Октябрьской революции, на расстоянии 13 м по направлению на юго – восток от д. № 36, киоск             площадью 6,0 кв. м.: специализация - продовольственные и непродовольственные товары;
  - Костромская область, город Буй, улица Октябрьской революции, на расстоянии 25 м по направлению на юго – восток от д. № 36, павильон площадью 15,0 кв. м.: специализация - продовольственные и непродовольственные товары.
    Сроком с апреля по сентябрь по адресу:
- Костромская область, город Буй, улица Октябрьской революции, на расстоянии 14 м по направлению на северо-запад от дома № 78; передвижная автоцистерна, холодильный прилавок, лоток - площадью 6 кв. м.: специализация — мороженое и прохладительные напитки в фабричной упаковке, квас разливной.
     Сроком с мая по сентябрь по адресу: 
    - Костромская область, город Буй, улица Республиканская, на расстоянии      4 м по направлению на северо – восток от дома № 11, сезонное (летнее) кафе  площадью 20,0 кв. м.: специализация - общественное питание.
    Заявки принимаются в течении 10 рабочих дней со дня опубликования данного объявления.
   Место приема заявлений: Костромская область, город Буй, площадь Революции, дом 12, 2-й этаж, Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа город Буй (земельный отдел).
   Более подробную информацию можно получить в земельном отделе комитета по управлению муниципальным имуществом городского округа     г. Буй по адресу: г. Буй, пл. Революции, д. 12, 2-й этаж, или по телефону         4–18–07(доп. 128), а также на официальном сайте администрации городского округа город Буй по адресу: http//admbuy.ru, на сайте КУМИ по адресу: http//www.buy-kumi.ru.»
